

*Приветствую участников VIII Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»!*

За годы проведения ваш Форум стал одной из наиболее авторитетных дискуссионных площадок строительной отрасли Северо-Запада России. Ежегодно расширяется число и география участников, обсуждаются актуальные вопросы строительной и смежных отраслей, имеющие большое значение для развития всей российской экономики.

В современных условиях успешная реализация новых проектов транспорта нефти и газа, включая «Северный поток-2», новых мощностей СПГ с соответствующей электроэнергетической и социальной инфраструктурой, внедрение новых стандартов энергоэффективности зданий и сооружений становятся общей задачей энергетиков и строителей. А наиболее эффективные и современные подходы к ее решению должны вырабатываться в ходе открытой дискуссии представителей наших отраслей, органов власти, общественных объединений и саморегулируемых организаций.

Поэтому Минэнерго России с особым вниманием относится к обсуждению вопросов, связанных с реализацией крупных инвестиционных проектов в нефтяной, газовой и электроэнергетической отраслях на Севере и Западе России, с внедрением энергоэффективных технологий и совершенствованием нормативно-правовой базы. От них во многом зависит успешное решение задач обеспечения энергетической безопасности России, снижения уровня энергоемкости экономики, импортозамещения критически важных технологий и оборудования, повышения уровня жизни наших граждан.

Рассчитываю, что результатом конференции станут взвешенные и обдуманые предложения, которые позволят выработать четкую стратегию развития строительной и энергетической отраслей, повышения их конкурентоспособности на мировых рынках.

От имени Министерства энергетики Российской Федерации желаю вам плодотворной работы и успешного осуществления задуманных проектов!

*Заместитель Министра энергетики
Российской Федерации*



К.В. Молодцов